
ATA DA SEGUNDA (2ª) SESSÃO SOLENE, DO SEGUNDO (2º) ANO, DA DÉCIMA NONA 

LEGISLATURA (19ª), REALIZADA ESPECIALMENTE PARA A ENTREGA DE DIPLOMA 

DE HONRA AO MÉRITO. 

= EXERCÍCIO 2026 = 

Aos 18 dias do mês de abril (sábado), do ano de dois mil e vinte e seis 
(18/04/2026), nesta cidade de Dracena, sede do Município e Comarca do 
mesmo nome, Estado de São Paulo, no edifício da Câmara Municipal, em sua 
sede na Rua Princesa Isabel, 1635, realizou-se a 2ª Sessão Solene, do 2º ano 
da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de Dracena. Às 18h32min, a assessora 
de imprensa da Câmara, Sra. Talita Pereira Villalba Bonfim, da Tribuna, 
anunciou que a Sessão foi realizada especialmente para a entrega de Diploma 
de Honra ao Mérito ao Senhor José Fernando Pinto da Costa, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à área educacional, 
contribuindo de forma significativa para o fortalecimento do ensino superior em 
nosso país. Disse que o homenageado desta noite possuía uma trajetória sólida 
e amplamente reconhecida na área da educação, marcada pelo compromisso, 
dedicação e contribuição efetiva para o desenvolvimento acadêmico. Depois, 
anunciou a presença dos vereadores Amilton Aires de Alencar, Danilo Ledo dos 
Santos, Edivaldo Caetano de Souza, Juliano Brito Bertolini, Lourival Alves, 
Marcos Antonio da Cruz, Milton Polon, Pedro Gonçalves Vieira, Rodrigo Castilho 
Soares, Rodrigo Rossetti Parra e Victor Silva Almeida Palhares, e do Vereador 
DANILO LEDO DOS SANTOS, a quem passou a palavra. O Presidente 
agradeceu a presença de todos que gentilmente atenderam o convite, fazendo-
se presentes na Sessão, e dizendo que fazia suas as palavras ditas pelo 
protocolo, passando a compor a Mesa Principal, para a qual convidou a Prefeita 
Municipal Sra. Geni Pereira Lobo Pesin, acompanhada de seu esposo, o Senhor 
José Carlos Pesin; o homenageado da  noite, Senhor José Fernado Pinto da 
Costa, acompanhado da esposa Sra. Cláudia Aparecida Pereira; o Senador pelo 
Estado de Goiás, Senhor Wilder  Pedro de Morais, acompanhado de sua 
esposa; o ex-Deputado Federal Vadão Gomes; o ex-prefeitos de Dracena, Élzio 
Stelato Júnior e José Garcia Martins. As demais autoridades foram nominadas 
pelo protocolo. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou que a Sra. Prefeita 
faria a entrega ao Sr. Etivaldo Vadão Gomes do Decreto nº 8.190, considerando-
o Hóspede Oficial do Município. Depois da entrega, o Senhor Presidente passou 
a palavra ao vereador RODRIGO ROSSETTI PARRA, para falar ao 
homenageado Sr. José Fernando Pinto da Costa. Depois, foi feita a entrega do 
diploma ao homenageado, sub muitos aplausos. O Senhor Presidente então 
franqueou o uso da palavra, tendo se manifestado para falar também ao 
homenageado o senador Wilder Pedro de Morais e o ex-deputado federal Vadão 
Gomes. Depois falou o Sr. José Fernando Pinto da Costa, agradecendo a 
homenagem que estava recebendo. Por fim, falou a Senhora Prefeita, Sra. Geni 
Pereira Lobo Pesin. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, pondo termo a presente Sessão.  Às 19h51min, 
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encerrou a Sessão, sendo dela lavrada a presente ata, redigida e digitada por 
mim, Aparecida de Souza Alves, Técnica Legislativa, e que após lida, não 
sofrendo impugnações, será declarada aprovada e assinada pela Mesa, na 
forma regimental. (Os discursos proferidos no transcorrer dessa Sessão 
permanecerão gravados em MDs pelo prazo de 12 (doze) meses, a contar 
dessa data.) =/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
=          PRESIDENTE           =                            =          1º SECRETÁRIO           = 
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